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MAS Holicko podpoří stavbu centra sociálních služeb v Holicích 

Programový výbor MAS Holicko poslední týden v červnu 2023 rozhodl o podpoření klíčového projektu 
s názvem „Centrum sociálních služeb Holice – ambulantní odlehčovací služby“. Jedná se o projektový záměr Ob-
lastní charity Pardubice, který byl jako jediný podaný do 1.výzvy MAS Holicko – IROP – Sociální služby (2023). 
Celková předpokládaná výše projektu činí 40 mil. Kč. Schválená výše dotace je 22.573.424 Kč. 
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REALIZACE STRATEGIE CLLD 21+ 

Hlavní vizí naší místní akční skupiny je, aby „Holicko 
bylo regionem plným života“. V předchozích letech jsme 
se zaměřovali především na rekonstrukce sportovišť 
a kulturních center (podpora občanské vybavenosti 
a spolkového života), výstavbu chodníků (zlepšení bez-
pečnosti silničního provozu) a budování odborných uče-
ben (zlepšení vzdělávání na základních školách). V novém 
programovém období 2021+ chceme podpořit i obyvate-
le Holicka, kteří potřebují trochu pomoci k tomu, aby 
mohli vést plnohodnotný život. Méně vzletně můžeme 
říci, že jsme se zaměřili právě na podporu soc. služeb. 

Cesta k tomu sice nebyla trnitá, ale úplně jednodu-
chá také ne. Máme za sebou přibližně dva roky komunit-
ního plánování a více jak rok vyjednávání s místními akté-
ry. Díky tomu, že k jednomu stolu zasedli nejen poskyto-
vatelé sociálních služeb, ale i starostové obcí a zástupci 
cílových skupin (uživatelé sociálních služeb), tak nezůsta-
lo pouze u nápadů a přání. Ale naopak jsme se stali svěd-
ky toho, jak prvotní myšlenka postupně uzrává a nadšení 
z ní se rozšiřuje na čím dál větší skupinu lidí. Na vlastní 
oči jsme viděli, jak starostové místo toho, aby si každý 
uloupnul z financí MAS Ho-
licko určených na období 
2021-2027 svůj malý dílek 
např. na zvelebení návsi, 
vybudování školní učebny 
nebo vybavení pro hasiče, 
tak se všichni jednomyslně 
rozhodli finance nedrobit 
a celý finanční balíček 
ve výši 22,5 mil. Kč smyslu-
plně využít na jeden spo-
lečný klíčový projekt, jehož 
výstupy budou přínosem 
pro všechny obyvatele Ho-
licka. Díky tomu se v Holicích (na okraji Holic směrem 
na Vysoké Mýto) počátkem roku 2024 začne stavět cen-
trum sociálních služeb. V rámci první etapy (do poloviny 
roku 2026) bude v Holicích vybudováno zázemí pro am-
bulantní odlehčovací službu, v následujících letech bude 
následovat 2. etapa – středisko pobytové odlehčovací 
služby (do konce 2030) a 3. etapa – zázemí mobilního 
hospice (do konce 2032) v celkové částce cca 100 mil. Kč. 

Potřebnost odlehčovací služby a příkladná spoluprá-
ce obcí na Holicku zaujala i samotný Pardubický kraj, jež 
souhlasil s rozšířením sítě sociálních služeb v kraji a po-
může tak obcím s financováním následného provozu cen-
tra. Město Holice, jako jeden z iniciátorů samotné idey, 
šlo v tomto ještě o něco dál. Oblastní charitě Pardubice 
darovalo pozemek, kde bude toto centrum stát. A zdá se, 
že u toho to ještě nekončí. Nechceme to zakřiknout, ale 
v tuto chvíli se jedná i o zapojení místních firem do po-
moci s financováním stavby. 

A na závěr ještě malé vysvětlení, co to tedy v Holicích 
vlastně vznikne. Posláním odlehčovací služby je na pře-
chodnou dobu zajistit potřebnou péči osobám, které mají 
zajištěnou běžnou péči ve svém přirozeném domácím 
prostředí. Jejich pečujícím osobám tak umožnit, aby si 
mohly odpočinout, případně aby si zajistily své osobní 
záležitosti, a tak předcházely vyčerpání a sociálnímu vy-
loučení.  

Odlehčovací služba je určena klientům, kteří z důvo-
du věku, zdravotního postižení či chronického onemoc-
nění nemohou zůstat sami doma v době, kdy pečující 

osoba chodí do zaměstnání 
nebo je třeba sama ošetřo-
vána v nemocnici. Ambu-
lantní odlehčovací služba 
zajistí péči o klienty 
ve všední dny vždy od rána 
do pozdního odpoledne. 
Pobytová odlehčovací služ-
ba zase pomůže vyřešit až 
tříměsíční pobyt.  Sociální 
pracovníci pomohou klien-
tům se zvládáním běžných 
úkonů například při osobní 

hygieně, při podávání jídla, se samostatným pohybem, 
přesunem na lůžko, s oblékáním apod.  Vždy bude postu-
pováno tak, aby se život klientů blížil jejich běžnému způ-
sobu života, na který jsou zvyklí z domácího prostředí. 
Navíc zde budou nabízeny i aktivizační a terapeutické 
činnosti podporující motorické, psychické a sociální do-
vednosti (např. společné zpívání, hry, tvoření, kulturní 
program, výlety, apod.). 
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REALIZACE STRATEGIE CLLD 21+ 

Podnikatelé POZOR, budeme podporovat projekty na digitalizaci a automatizaci 

MAS Holicko má v plánu na podzim roku 2023 vyhlásit výzvu pro malé a střední podniky z území Holicka za-
měřenou na nákup nových technologií a vybavení umožňující následnou digitalizaci a automatizaci výroby. 
Předpokládaná finanční alokace výzvy je cca 1,3 mil. Kč. 

NA CO LZE ZÍSKAT PODPORU: 

Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vedoucí k 

• Robotizaci, automatizaci, digitalizaci 

• Web, cloud 

• Komunikační a identifikační infrastruktura 

Výběrem jedné nebo více aktivit musí dojít k výraznému posunu v dané oblasti, tzn. bude to pro žadatele znamenat 
úplně nové nebo alespoň rozšířené řešení oproti stávajícímu stavu. 

Nově pořizované stroje a technologie musí být datově integrovány s dalšími nově pořizovanými nebo stávajícími 
technologiemi. Nemusí jít jen o výrobní podniky, je možné podpořit i poskytovatele služeb, e-shopy nebo samoobslužné 
prodejny. 

Podpořit je možné výdaje na dlouhodobý hmotný majetek, dlouhodobý nehmotný majetek, služby a nepřímé nákla-
dy (do max. výše 7 % způsobilých výdajů). 

 

KDO MŮŽE ŽÁDAT: 

• Malý a střední podnik s minimálně dvouletou historií 

MÍRA PODPORY: 

• 50 % celk. způsobilých výdajů (režim „de minimis“) 

KOLIK LZE ZÍSKAT NA JEDEN PROJEKT: 

Dotace na projekt je poskytována: 

• minimálně ve výši 125 tis. Kč  

• maximálně do výše 1 mil. Kč 
 

PROCES PODÁNÍ ŽÁDOSTI O PODPORU: 

• MAS Holicko vyhlásí v průběhu podzimu 2023 výzvu (sledujte web: https://www.holicko.cz/program-leader/clld-
2021-2027-title/vyzvy.html)  

• Žadatel na MAS prostřednictvím datové schránky podá žádost (doporučujeme předtím konzultovat s manažer-
kami MAS) 

• MAS vybere z předložených projektů ty nejlepší na základě předem daných preferenčních kritérií 

• MAS vydá vybraným projektům stanovisko souladu projektu se schválenou Strategií CLLD MAS Holicko 2021-2027 

• Žadatel podá žádost o podporu v MS2021+ do výzvy OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. 

(https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-
pro-mas-clld-_-vyzva-i---273477/?fbclid=IwAR3j-5bB-tOdMfgq3k1ceVDFhvTp68hX56o2Awiypmi56R_gILd0UhssLCE)  

 

Více informací poskytne a případné dotazy zodpoví ředitelka MAS Holicko Ing. Michaela Kovářová, tel.: 775 302 057, 
e-mail: michaela.kovarova@holicko.cz. 

https://www.holicko.cz/program-leader/clld-2021-2027-title/vyzvy.html
https://www.holicko.cz/program-leader/clld-2021-2027-title/vyzvy.html
https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld-_-vyzva-i---273477/?fbclid=IwAR3j-5bB-tOdMfgq3k1ceVDFhvTp68hX56o2Awiypmi56R_gILd0UhssLCE
https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld-_-vyzva-i---273477/?fbclid=IwAR3j-5bB-tOdMfgq3k1ceVDFhvTp68hX56o2Awiypmi56R_gILd0UhssLCE
mailto:michaela.kovarova@holicko.cz


Pomáháme seniorům a nízkopříjmovým domácnostem získat dotaci na zateplení 
rodinných domů 

Vysoké ceny energií motivují domácnosti ke snižování spotřeby. Zkrotit faktury za energie pomohou i snadno 
realizovatelné úpravy jako například výměna dveří, oken nebo zateplení domu. Domácnosti s nižšími příjmy mo-
hou na tyto renovace využít příspěvek z programu Nová zelená úsporám Light. Žádosti jsou jednoduché a peníze 
je možné získat dopředu. 

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT 
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MAS Holicko již od ledna 2023 pomáhá na svém 
území seniorům, invalidům a rodinám pobírajícím pří-
spěvek na bydlení se získáním dotace v rámci progra-
mu Nová zelená úsporám Light. Kromě samotného 
seznámení s podmínkami programu zajišťujeme i ad-
ministrativní podporu (pomoc se získáním elektronic-
ké identity, podáním žádosti o dotaci nebo závěreč-
ným vyúčtováním). 

Můžeme konstatovat, že během prvního půl roku 
jsme již 102 žadatelům z Holicka pomohli s větší či 
menší podporou podat žádost o dotaci, čímž jsme při-
nesli do našeho regionu 11.904.000 Kč. Nikoho jistě 
nepřekvapí, že nejvíce zájemců je přímo z Holic. Ale 
hodně vyjíždíme i do Dolní Rovně, Horního Jelení, Vy-
sokého Chvojna a Býště. Jednoznačně největší zájem 
je o výměnu oken a vchodových dveří. 

Dotační program byl na Holicku jistě potřebný, pro-
tože za těch pár měsíců již byla zrealizována a řádně 
ukončena (podáno závěrečné vyúčtování) přibližně 
čtvrtina žádostí (27) v celkové výši 3.192.000 Kč. 

 

KDO MŮŽE ŽÁDAT: 

• Vlastníci nebo spoluvlastníci rodinného domu 

• Žadatel a všichni členové domácnosti jsou příjem-
ci starobního důchodu nebo invalidního důchodu 
3. stupně nebo příspěvku na bydlení (alespoň 
1x od 12.9.2022) 

 

NA CO A KOLIK JE MOŽNÉ ŽÁDAT: 

Maximální dotace na zateplení jednoho rodinného 
domu je 150.000 Kč.  

• Výměna oken: 12.000 Kč/okno 

• Výměna vchodových dveří: 18.000 Kč/dveře 

• Zateplení podlahy: 60.000 Kč 

• Zateplení fasády: 6.000 Kč/ běžný metr 

• Zateplení stropu: 50.000 Kč 

• Zateplení střechy: 120.000 Kč 

Maximální dotace na solární ohřev vody pro jeden 
rodinný dům (solární termický ohřev vody nebo solár-
ní fotovoltaický ohřev vody) je 90.000 Kč.  

 

CO JE POTŘEBA K ŽÁDOSTI: 

• Elektronická identita pro umožnění přístupu do 
elektronického formuláře žádosti – může pomoci 
MAS, 

• Fotodokumentace původního stavu – vyfotí MAS, 

• Odborný posudek navrhovaných opatření – vy-
pracuje MAS, 

• Doklad potvrzující vlastnictví bankovního účtu, 

• Potvrzení prokazující čerpání důchodu nebo pří-
spěvku na bydlení. 
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OHLÉDNUTÍ ZA PODPOŘENÝMI PROJEKTY 

Antonín Jablonský  

Pořízení chladírenského vozu  

Místo realizace: Holice 

Celková výše projektu: 299.868,94 Kč 

Výše dotace: 239.728 Kč  

Výsledek projektu:  

Díky tomuto projektu sokolovna již nebude v Holicích 
sloužit pouze pro konání sportovních akcí, ale budou se 
zde konat i semináře, přednášky, výstavy nebo vernisáže.  
Nejprve žadatel z vlastního rozpočtu provedl drobné sta-
vební úpravy, poté byly využity dotační finance a to 
na pořízení stolů a židlí, skříní, věšáků, chladících vitrín, 
termo ohřívače nápojů, flipchartu a dataprojektoru včet-
ně plátna. 

VODA TOPENÍ SERVIS s.r.o.  

Pořízení techniky do stavební činnosti  

Tělocvičná jednota Sokol Holice  

Do sokolovny za kulturou a vzděláváním  

Místo realizace: Horní Ředice 

Celková výše projektu: 808.270 Kč 

Výše dotace: 270.000 Kč 

Výsledek projektu:  

Společnost VODA TOPENÍ SERVIS s.r.o. se rozhodla 
zkvalitnit svou činnost v oboru stavebnictví. Byl pořízen 
nový nákladní přívěs, který na rozdíl od toho starého 
dokáže převážet nejen kontejner, ale např. i stavební 
stroje, palety a stavební materiál. Došlo tak k úspoře ná-
kladů spojených s využíváním služeb na převoz vlastních 
stavebních strojů či s opravami staršího návěsu. Vykonaná 
práce je tak efektivnější z důvodu úspory času při převozu 
výše uvedených věcí. 

Místo realizace: Chvojenec 

Celková výše projektu: 987.953 Kč 

Výše dotace: 313.650 Kč 

Výsledek projektu:  

Pan Jablonský se zabývá zajišťováním cateringových 
služeb. Doposud vlastnil 18 let starý chladírenský vůz, kte-
rý již byl značně nespolehlivý, ekonomicky a ekologicky 
nevýhodný a hlavně kapacitně nedostačující. Z tohoto 
důvodu si žadatel pořídil nový chladírenský vůz spadající 
do kategorie N1 s nízkou spotřebou splňující emisní nor-
mu EURO VI s kapacitou ložného prostoru 12 m3. Vůz také 
umožňuje chlazení přes motor při jízdě i stání.       
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HOLICKO - VLÍDNÉ MÍSTO PRO ŽIVOT 
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HOLICKO - VLÍDNÉ MÍSTO PRO ŽIVOT 



Aktivity v oblasti školství 

Do uzavření projektu Místní akční plán vzdělávání III (MAP III) zbývají 3 měsíce. Ještě nějaké akce stihneme, 
ale už je v plné přípravě navazující projekt MAP IV. V září podáme žádost o dotaci a budeme pokračovat 
v pořádání akcí na podporu vzdělávání až do roku 2025. Nyní si ještě přiblížíme aktivity současného projektu. 
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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ 

V MAPu III se v dubnu 2023 uskutečnilo výjezdní 
informační setkání ke kvalitě vzdělávání, kterého se 
zúčastnili zástupci škol a obcí. Navštívili jsme soukro-
mou školu MŠ a ZŠ TRIVIUM PLUS v Dobřanech a Bys-
trém u Dobrušky. Školou a školkou nás provedl ředitel 
a zároveň senátor Jan Grulich, který neúnavně odpoví-
dal na naše otázky a v Dobřanech se k nám připojil 
i starosta obce p. Michal Moravec. I když se jedná 
o soukromou školu, její financování provozu se mnoho 
neliší od škol zřízených obcí. Financování investičních 
akcí je pro školu složité stejně tak, jako pro školy 
v našem regionu, které zřizují malé obce. Inspirovali 
jsme se aktivním přístupem ředitele, který byl ochoten 
pokračovat v individuální spolupráci a domlouval se na 
schůzkách se starosty a řediteli, které osobně navštíví. 

V posledním čtvrtletí od září do listopadu plánuje-
me ještě v MAPu III setkání mateřských školek. Výmě-
na zkušeností je pro paní ředitelky a učitelky moc cen-
ná a pod odborným vedením lektorky Ivy Škaloudové 
i přínosná. Tentokrát chystáme téma formativní hod-

nocení a sejdeme se v naší oblíbené výborovně soko-
lovny v Holicích, kde je fajn zázemí. 

Pro základní školy připravujeme dvě pracovní skupi-
ny matematické gramotnosti se zaměřením na bada-
telskou matematiku. Tímto tématem nás provede lek-
torka Jana Cachová z Univerzity Hradec Králové a roz-
dělíme informace pro učitele 1. a 2. stupně ZŠ. 

Realizaci projektu ukončíme 
v listopadu výjezdním setkáním 
všech pracovních skupin. Podívá-
me se do vzdělávacího centra SFÉ-
RA, které bude od září nově ote-
vřeno v areálu Automatických 
mlýnů v Pardubicích. Vzdělávací 
centrum bude realizovat výukové 
programy pro MŠ a ZŠ, budou zde 
odborné učebny, dílny a další di-
daktické prostory. Proto chceme 
zástupce škol, kteří jsou členy pra-
covních skupin, seznámit s poten-
ciálem tohoto prostoru, abychom 
mohli do navazujícího projektu 
zařadit mimoškolní aktivity pro 
děti, žáky i pedagogy a aby cen-
trum mohly využívat i školy 
z našeho regionu. 

Název projektu: Spolupráce a rozvoj vzdělávání – MAP III Holicko 

Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023031 
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ŠABLONY PRO ŠKOLY 

 

 

 

Spolupráce MAS Holicko se školami 

Už osm let mohou školy realizovat projekty s názvem Šablony a čerpat finance na různé pracovní pozice, vzdě-
lávání, projektové dny a další aktivity. MAS Holicko pomáhá školám s podáním žádostí a veškerou administrací 
při realizaci projektu.  

Další hojně využívaná šablona je vzdělávání pracov-
níků, kde mohou školy čerpat finance na akreditované 
i neakreditované kurzy např. na témata týkající se 
osobního rozvoje, gramotností a spoustu dalších ob-
lastí, ze kterých si každý vybere.  

Finance se také mohou využít na inovativní vzdělá-
vání, kam patří projektové dny ve škole i mimo školu, 
tandemová výuka, vzdělávání s využitím nových tech-
nologií, zážitková pedagogika a další metody, které 
zpestří výuku. Podporují se také děti a žáci s odlišným 
mateřským jazykem, spolupráce pracovníků ve vzdělá-
vání apod. 

 

Od roku 2022 byl spuštěn Operační program Jan 
Amos Komenský, v rámci kterého se čerpají dotace 
ve výši 100 % na aktivity pro školy, školní družiny, škol-
ní kluby, střediska volného času a základní umělecké 
školy. 

Nejvíce čerpaná šablona je školní asistent, kterou 
čerpají mateřské školky i základní školy. Asistent po-
skytuje personální podporu pedagogickým pracovní-
kům a společně s nimi poskytuje podporu dětem ohro-
ženým školním neúspěchem. Ve školkách pomáhá 

např. při oblékání dětí, ve školách zase spolupracuje 
s pedagogem při podpoře žáků. Větší školy mohou čer-
pat dotaci i na další personální pozice, jako je např. 
školní psycholog, speciální pedagog, sociální pedagog, 
apod. Menší školy mohou tyto pozice využít prostřed-
nictvím Pedagogicko-psychologických poraden. 

V MAS Holicko se Šablonám věnujeme již dlouhodobě a nabízí-
me pomoc při zpracování žádosti o dotaci a dalšími navazující-
mi kroky, které se v době realizace projektu musí splnit. 
Zejména se zaměřujeme na práci s elektronickým monitorova-
cím systémem, v rámci kterého probíhají všechny procesy 
od podávání žádosti o dotaci, přes monitorování realizace pro-
jektu až po jeho ukončení. 

V případě potřeby se můžete obrátit na Vendulu Maříkovou,      
tel.:  604 798 433, mail: vendula.marikova@holicko.cz a domluvit se 
na spolupráci. 

mailto:vendula.marikova@email.cz


Děti a mládež měly možnost prožít pestrou paletu aktivit 

Tříletý projekt na podporu neziskových organizací je u svého závěru. Do projektu bylo zapojeno 6 nestátních 
neziskových organizací z území 3 místních akčních skupin. 
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ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ NÁS BAVÍ! 

TĚMITO ORGANIZACEMI BYLY: 

• Území MAS Holicko: Český hudební tábor mládeže o.p.s., Vzdělávací centrum Paprsek z.s 

• Území MAS Region Kunětické hory: Spolek Brozany, Hasiči Sezemice z.s. 

• Území MAS Poličsko: Pontopolis z.s., Ekocentrum Skřítek z.s. 
 

CO PROJEKT PŘINESL? 

• Podpořil profesní rozvoj lidí, kteří se věnují práci 
s mládeží prostřednictvím neformálního vzdělává-
ní. Umožnil vzdělávání, rozšíření znalostí a zvyšová-
ní kompetencí v oblasti nových metod a forem prá-
ce.  

• Posílil spolupráci v území mezi subjekty neformál-
ního a formálního vzdělávání. Došlo k užšímu pro-
pojení neziskových organizací a škol, k praktickému 
využití znalostí a k předávání zkušeností a doved-
ností. 

• Neziskové organizace rozšířily svou nabídku o nové 
kluby pro děti a mládež a realizovaly zajímavé pro-
jektové dny. 

 

Všechny tyto aktivity byly podpořeny částkou vyšší 
než 2.000.000 Kč.  

 

 

CELKEM SE PODAŘILO USKUTEČNIT: 

• 80 projektových dní 

• 42 vzdělávacích seminářů 

• 11 tandemových vzdělávání pracovníků 

• 11 sdílení zkušeností pracovníků  

• 6 zavádění nových metod 

• 3 nové kluby 
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STROMY, KTERÉ SPOJUJÍ 

  
 Zveme vás na oslavu partnerství a spolupráce v regionu Holicka  

Partnerství a spolupráci v regionu rozvíjí MAS Holicko od svého vzniku již 15 let. A právě toto výročí a pře-
chod do nového programového období 2021-2027 nás vybízí k zastavení, připomínce si důležitosti partnerství, 
bilancování přínosů a pohledu vpřed.  

U každého stromu bude vytvořena cedulka s QR kódem, 
prostřednictvím něhož se na stránkách MAS Holicko dozvíte 
více. Můžete využít tuto informaci k postupné návštěvě všech 
partnerských stromů v regionu. Průběžně budeme informace 
aktualizovat a přidávat i fotografie z jednotlivých akcí.  

Výsadba stromů je tedy symbolickou při-
pomínkou 15leté spolupráce v regionu 
dle metody LEADER, která stojí na part-
nerství subjektů, společném plánování 
a rozhodování „zdola nahoru“. Zároveň je 
to závazek do budoucna i nadále společně 
rozvíjet region Holicka jako celek.  

24. 09. 2023 – obec Dolní Roveň, před školou spojeno s akcí „Zahrádkářská výstavy“  

27. 09. 2023 – obec Býšť, na dětském hřišti v Býšti s dětmi z místní MŠ a ZŠ  

27. 09. 2023 – obec Uhersko, mezi MŠ a sokolovnou, spojeno s akcí „Setkání se sv. Václavem  

na Neulustu“ 

26. 10. 2023 – město Horní Jelení, na dětském hřišti (na návsi) v Dolním Jelení s dětmi z Paprsku 

27. 10. 2023 – obec Chvojenec, u retenční nádrže a biocentra s dětmi z MŠ 

28. 10. 2023 – obec Horní Ředice, u kapličky k příležitosti výročí vzniku republiky 

28. 10. 2023 – obec Poběžovice, u trafostanice naproti obecnímu úřadu k příležitosti výročí vzniku 

republiky  

28. 10. 2023 – obec Týnišťko, na návsi u zvoničky k příležitosti výročí vzniku republiky 

11. 11. 2023 – obec Veliny, mezi kostelem a obecním úřadem 

17. 11. 2023 – obec Jaroslav, na návsi při příležitosti Dne boje za svobodu a demokracii  

17. 11. 2023 – obec Radhošť, v parčíku Pod chaloupkami při příl. Dne boje za svobodu a demokracii 

Na podzim tohoto roku vysadíme na území MAS Holicko 29 stromů (1-2 stromy v každé členské obci). Samotná 
výsadba bude v každé obci spojena se společenskou akcí. Ty budou mít pestrý charakter (zapojení škol, spolků, 
veřejnosti, oslavy, apod.). Přijměte pozvání na některou z nich: 
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TIPY NA VÝLET 

Soutěžící si mohou vybrat trasu dle nároč-
nosti a destinace, kam chtějí zavítat. Trasy jsou 
určeny jak svátečním, tak zapáleným cyklistům, 
dětem, rodičům i prarodičům. Délky tras se po-
hybují mezi 12,5 a 76,7 km. 

Vyjet můžete např. „Po stopách Viléma 
z Pernštejna“, „Za starokladrubskými vraníky 
i žraločím zubem“, „Za osobnostmi Orlickoústec-
ka“, nebo za „Klenotem Dolní Moravy“. Nás sa-
mozřejmě nejvíce zaujala trasa nazvaná 
„Holickým venkovem za lidovým uměním“, kte-
rá, jak již název napovídá, provází zajímavostmi 
našeho území.   

Na trase dlouhé 41,2 km 
začínající v Holicích, poje-
dete směr Horní Roveň, 
navštívíte obec Uhersko 
a uvidíte domy pomalova-
né sgrafity od místního 
umělce Aloise Mudruňky, 
o kousek dál načerpáte síly 
na velice příjemném místě 
u zříceniny zámku Neulust 

Cyklopecky Východní Čechy 

Oblíbená letní soutěž Cyklopecky Východní Čechy je v plném proudu. Začala v květnu a nabízí 15 různě nároč-

ných cyklotras především v Pardubickém kraji. Některé přesahují i do kraje Královéhradeckého, Olomouckého, 

Středočeského a Vysočiny. 

nebo o něco dále ve Staročeském 
muzeu v Trusnově, kde si připome-
nete, jak žili naši předkové. Projede-
te se lesem kolem rybníka Pětinohy 
a cestou zpět se zastavte ve Veli-
nách a prohlédněte si roubený kos-
tel svatého Mikuláše. Při návratu 
do Holic se můžete nechat inspiro-
vat objevitelem Dr. Emilem Holu-
bem ve zdejším Africkém muzeu. 
Část expozice je nyní věnovaná jeho 
ženě Růženě Holubové. Toto je jed-
no ze dvou míst, spolu se Staročes-
kým muzeem v Trusnově, kde do-
stanete razítko do soutěže.  

Pro zapojení se do soutěže je třeba 
nasbírat alespoň 5 razítek, QR kódů 
(novinka letošního roku) nebo uni-
kátních kódů z pěti různých tras do 
hrací karty nebo elektronické hrací 
karty. Podrobné informace 
o soutěži najdete na stránkách  
www.cyklopecky.info.  
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